
  

Notulen Ouderraad ´t Startnest  

  
Datum:  Woensdag 31 mei 2023  

Aanwezig:  Karin van Kooten-Molenaar (KvKM), Chantal Pronk-Sporrel (CPS) Kirsten Bonke 

(KB), Susan Zijlstra (SZ), Saskia Raven (SR), Chaska Wortel (CW), Sintha Sie 

(SSi), Dimphy Hengst (DH), Stefanie Simons (SSt) en geïnteresseerden Charlotte 

de Wit en Nynke Mos-Neehus 

Afwezig: Chaska Wortel (CW),  Brenda van Ommeren (BvO), Bonita Perebooms 

(BP),  Barbara Dijksterhuis (BD) 

  

1. Opening   
 

Ingekomen stukken, notulen vorige vergadering en actiepunten 

Kleine voorstelronde omdat we 2 gasten hebben die wellicht in de toekomst 

willen deelnemen aan de OR.   

Sintha is nog niet toegekomen aan het uitzoeken van de kosten voor de 

Rabobank. Dit zal ze zo snel mogelijk oppakken. (Actie SSi)  
 

2. Financiën  

 

Begroting 

We hebben nu wat meer binnen dan we hebben begroot.  

Elke 3 jaar is er een excursie waar we voor sparen, maar doordat het 

Tropenmuseum nog steeds hetzelfde aanbod heeft gaan de klassen daar nu  niet 

heen. Dit moet financieel even worden bekeken. (Actie SSi) 

Stamgroep bijdrage 

Er is nog stamgroepgeld over bij een aantal groepen (€20,- voor 

kaartjes/cadeautjes en €40,- handgeld). Chantal pakt dit op met haar collega’s, 

Sintha geeft haar de info. (Actie SSi en CPS) 

Algemeen oudergeschenk versus uitzonderingen 

In principe krijgen alle hulpouders die veel hebben geholpen een bedankje. We 

besluiten het hier bij te houden en geen extra’s te bedenken voor hulpouders die 

door omstandigheden eerder moeten stoppen.   

 

3. Evaluatie Koningsspelen 21/04/23 

 

• Het is goed verlopen, met een plan B dat door het team is bedacht! 

• Wellicht de opdrachten de dag ervoor naar hulpouders sturen (voor 

degene die er behoefte aan heeft zich daarmee voor te bereiden). 



• Ontbijt ging ook goed. Wel nadenken over het eten dat over is, zodat het 

niet in de keuken blijft staan. Bv alles in de aula neerzetten en laten 

kiezen.   
 

4. Evaluatie Schoolreis OB en MB 22/05/23 

 

• Organisatie vooraf ging goed. De koekjes waren veelvuldig stuk.  

• Er is behoefte aan meer eten in de ochtend, kinderen hadden best honger. 

• Bij mooi weer t-shirts aan ipv vestje boven de kleding.  

• Over 2 jaar bandjes aanschaffen, dan hoeven ze niet meer de prullenbak.  

• Overzicht/aantallen vanuit school even via Excel onder elkaar. 

 

5. Avond4daagse 05-09/06/2023 

 

De routes en andere informatie zijn een dag geleden binnen gekomen, dus de info 

volgt snel. Chantal stuurt de lopende ouders een mail met de info. (Actie CPS) 

 

6. Handbaltoernooi en Fairplaytoernooi 

 

Het handbaltoernooi is bij het Startnest niet doorgegaan, te weinig deelnemers. 

Voetbaltoernooi gaat lukken. De ouders moeten de kinderen opgeven en na mond 

op mond reclame is het gelukt.  

Inschrijfgeld is 20 euro per team en hiernaast is er budget voor een 

hapje/drankje. Wij vinden het veel geld per team en als er veel kinderen 

meedoen, moeten we dus meer geld budgetteren.   

Er zijn voldoende hulpouders. 

27 kinderen doen mee en we hebben een budget van 40,- dus hier moet nog een 

hapje voor worden bedacht. (Actie SZ en CPS) 

Kirsten en Karin kijken naar de tassen en de maten voor de tenues Zij spreken 

23 juni af. (Actie KB en KvKM)  

 

7. Laatste weken 

 

Afscheidscadeau klas 

Dit gaat over de bouw-verlatende groepen 2, 5 en 8. Hier is 25 euro per klas 

voor begroot. Meestal organiseren de stamgroepouders dit en de OR houdt 

overzicht of dit wordt opgepakt. Bovenbouw vraagt meestal iets voor de 3 

klassen bij elkaar, belangrijk om dus alle docenten te vragen wat de wensen zijn.  

Ouderhulp cadeau 

Docenten hebben 33/35 ouders aangemeld voor een cadeau (max 2,00 euro). 

Wellicht wil Maddie hier weer naar kijken? (Actie DH) 

 



Locatie OR etentje  

We willen wederom eten bij het Spoorhuis, Karin zal reservering regelen. (Actie 

KvKM)  

3x afscheid = Barbara, Bonita en Maddie  

Budgets is €30,- per persoon (plank = €17,50, dus nog €12,50 per persoon), 

Sintha zal afscheidscadeau regelen. (Actie SSi) 

IJsjes laatste schoolweek 

Budget is €50,- en we willen dit vrijdag 14 juli regelen; het worden dubbellikkers. 

(Actie SZ) 

Taart team 

Ong. 20 medewerkers en deze keer gaan we weer voor een taart, voor de 

maandag 3 of dinsdag 4 juli. (Actie SSi) 

Tips en trics volgend OR jaar 

Iedereen kan het doornemen en dan bespreken we dit bij de laatste vergadering.  

 

8. Data OR vergadering volgend jaar 

 

Liefst wisselend vergadering op dinsdag / woensdag / donderdag.  

Jaarvergadering 6 weken na de start (voor november, week voor de 

herfstvakantie)  (Actie DH) 

 

9. Rondvraag en sluiting  

 

Susan heeft een expositie in het gemeentehuis, iedereen welkom!  

 

Charlotte heeft gevraagd hoe ze de werkzaamheden in de OR goed kan 

combineren met een klein kind. Wat kan wel/niet? Hier heeft ze wat tips en tops 

voor gekregen en dat gaat helemaal goedkomen.  

 

 

 

 

 

Vergadering afgesloten om 22.05uur. 

 

Volgende vergadering én etentje zal plaatsvinden op donderdag 29 juni 2023. 

 

 
 

  
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=  

 



Tips and trics volgend OR schooljaar 2023-2024  
 

• 1e nieuwsbrief ouders welkom heten  
• Jaarvergadering iets later inplannen, zodat kascommissie etc nog tijd heeft  
• Data vergaderingen voor volgend schooljaar in juni/juli doornemen, zodat we 
dat kunnen controleren  
• Actie volgend jaar! Welkom heten op beeldscherm en welkom in Keek begin 
van het jaar.  
• Hulpouderformulier; volgend jaar willen we de oproep via de Keek en via de 
mail doen.   
• Scholierenveldloop; actie volgend jaar; budget en gymdocent! Als er meer 
kinderen meedoen, kost het ook meer.   
• Bij de eerste Keek de ouderbijdrage benoemen, dan zijn ouders al 
voorbereid.   
• Voor de kerstsfeer de lampen bij Kornartel en Oeroeboe (die je van buiten het 
beste ziet) versieren/afplakken met crêpepapier of iets anders sfeervols. Hiervoor 
moeten we wel kijken of het brandveilig is.  
 

 

 

 

 

 

 


